

# 200万奔驰一路撞坏路灯和消防栓 司机弃车而去,车上还有个酒瓶

事发南京城南船板巷,车主称车已被法院查封,目前是给别人开着

昨天,南京是个晴天,可秦淮区船板巷居民一大早出门时,却发现路面竟然有大摊的积水,最深的近10厘米。大晴天的,又没有下雨,路上怎么会有那么深的积水?原来,就在昨天凌晨,一辆价值近200万元的奔驰车在船板巷突然失控,横冲直撞,撞坏一根消防栓,致使路面有大量积水。此外,奔驰车还撞坏路边的灌木、路灯、交通指示牌等,幸好没有撞到人。事后,司机弃车而去,不见踪影。透过车窗,现代快报记者发现,车内竟然有一个红色的酒瓶。

实习生 周娴  
现代快报记者 廖健伟 孙玉春



消防栓被撞坏,船板巷淹了



被撞坏的指示牌和消防栓



路灯旁残留着奔驰车的部件



停在路边的奔驰车,左前部受损严重



车内还有一个红色的酒瓶  
(本版图片均由现代快报记者廖健伟摄)



制图 俞晓翔

## 撞断消防栓:城南一条小巷水流成河

孙女士是城南皇册家园小区的居民,昨天清晨6点多,她出门给家人买早餐。“刚走了没几分钟,就发现脚底下一阵凉,低头一看,才发现地上全是水。”孙女士告诉现代快报记者,这几天一直是大晴天,路面很干,根本没想到会有积水。由于毫无准备,她的鞋子完全被积水浸湿了。

又没下雨,路面上哪来的积水?低洼处水深近10厘米,这让孙女士不能理解。她沿着水迹四处寻找,这才发现道路东侧的一处消防栓被撞

坏了,正在往外不停地喷着水。更让孙女士吃惊的是,除了这个消防栓外,道路东侧的树木、路牌以及路灯都有被撞击和碾压的痕迹。

昨天上午7点多,现代快报记者来到了船板巷。小巷只有四五米宽,记者注意到,积水的路面从中华路幼儿园门口,一直延伸到皇册路和船板巷交界口,绵延近200米长,像一条小河。此时,自来水公司的工作人员已经关闭了消防栓的阀门,并打开了窨井盖排除路面的积水。

仔细寻找后,记者发现,被撞坏的消防栓位于道路东侧的绿化带里。除了消防栓外,绿化带里的大片灌木和一块标注“注意儿童”的交通指示牌也被撞得完全变了形,歪七扭八地倒在树丛里。在距离消防栓约150米处,一盏路灯也被撞坏。在这盏路灯边上,还残留着一块黑色的汽车碎片。“八成是这辆汽车失控了,一路冲过来的,不然也不会撞得这么惨。”看着眼前的情景,孙女士猜测。

## 疑似酒驾:肇事豪车被弃路边,车内竟有酒瓶

“那边有辆车,车头坏了,司机也不在,消除栓很可能就是那辆车撞的。”在事故现场,不少居民都在议论此事。在居民们的指引下,现代快报记者距离事故地点约200米处,找到了那辆车。

走近后,记者发现,这辆损坏的车是一辆黑色的奔驰“ML63”SUV,在市场上的销售价格接近200万元。

然而,这辆价值不菲的豪车,却歪歪扭扭地停在了路边。左前轮处则受损严重,车轮几乎从车上脱落下来,车头上也粘上了一些树叶。

透过车窗,记者看到,驾驶座旁的储物格里,竟然有一个装白酒的红色酒瓶。

“我今天早上来上班的时候,这辆奔驰车就停在这儿了。到现在都

没见到有人来取。”一名环卫工告诉记者,他上班时间是凌晨4点,有人推测,这辆车可能是凌晨两三点的时候撞的消防栓。

“车子开成这样,很可能是酒驾。要是路边有人,那还不遭殃啦?”不少市民表示,这辆豪车的驾驶员太鲁莽了,出了事,车子就扔在路边,说明很“心虚”。

## 事故追踪:车主称车子已抵债,交警也找不到司机

据南京市交警三大队前来处理事故的民警介绍,这辆车损坏的部分,和遗留在路灯边上的车辆残骸完全吻合。由此推断,撞坏消防栓和路灯的,应该就是这辆奔驰车。

由于车主一直没有出现,民警只能叫来清障车,将车辆拖走。昨天下午,现代快报记者从交警三大队了解到,由于交警在早上7点多才接到报案,所以这辆车肇事的具体时间,暂时还没法确定。

驾驶员到底是谁呢?昨天下午,记者设法联系上这辆车的车主姚某。他表示,这辆车的确是自己的,当得知车子在城南船板巷撞坏很多公共设施,他很吃惊,连忙问:“撞人了没有?”得知没有撞到人,他又问了车子的损坏情况,显得非常关心。“左侧车头损坏了,那司机岂不是也要受伤了?”当得知车辆损坏还不算太重,也看不出司机受伤的痕迹时,他才松了口气。

姚某说,这辆奔驰SUV有3年车龄了,购买时的价格是198万元。不过他表示,由于一些不便明说的原因,这辆车一年前就给一个朋友开了,一直都没有拿回来。

交警三大队警官表示,他们也联系过车主。车主表示,这辆车已被法院查封,目前是给别人开着,抵偿自己欠下的债务。昨天车主也联系了对方,但是一直没有打通电话,交警也正在设法联系驾驶员。

## 三点疑问

### 1 如果找到司机,能够认定酒驾吗?

这辆车上面有酒瓶,车子也开始得异常“任性”,驾驶员是否酒驾?交警三大队警官昨天表示,要认定酒驾需要明确的证据,目前驾驶员都没有找到,而且如果到时候测不出血液中的酒精含量,很难认定酒驾。

但是驾驶员撞坏相关公共设施,构成了事故。警官表示,事故发生后驾驶员径直离开了,涉嫌肇事逃逸,“从情理上来讲,撞了很多

### 2 法院查封的车辆,为何还能上路行驶?

按照目前的调查结果,这辆奔驰车是被法院查封了的。查封的车辆为何还能上路行驶?

昨天,车主姚某没有向记者承认有查封的事情,只是称给别人开着。交警告诉记者,这辆车确实处于被法院查封的状态。

据相关法官介绍,被法院查封的车辆,是可以上路行驶的。“就好比被查封的房子,房主一样能使

### 3 有二三十个曝光 为何一直没处理?

现代快报记者还从南京交管部门了解到,这是辆“高危车”,所谓高危车,就是说有很多违章没有处理,还在路上继续行驶。尤其是指没有年检的车辆,由于过检过保,一旦出了事就没有保障,交警如果在路上发现“高危车”必须当场查扣,处理完车主才能领车。

据了解,这辆奔驰SUV的违章从2012年起就没再处理了,有二三十个曝光。

“这一年都不是我开的。”昨晚当问及此事,车主姚某先是这样回

答。记者提出,2012年起就有违章一直未处理了,他又表示,自己这两年事情比较多,也说不太清楚。

南京一位交警表示,如果确认是“高危车”,那么在交警没查到时,在外面继续行驶的情况也是存在的。法院查封时,也不会考虑该车违章有没有处理的事情,只是到车管所限制该车的交易过户,也不需要带着车辆到车管所办理手续。所以,背负众多违章甚至过检的车辆,还是可能继续“任性”一段时期。(钱先生线索费70元)